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問　　　　　　　題問　　　　　　　題問　　　　　　　題問　　　　　　　題 正解率

ｽﾀｰﾄ～1CP 13.8813.8813.8813.88 問題Ａ 下　（〇に下も正解） 89%

１ＣＰ～２ＣＰ 5.425.425.425.42 問題Ｂ 下仁田町 84%

２ＣＰ～３ＣＰ 12.6312.6312.6312.63 問題Ｃ 高さが２ｍを越える車と身障者ではない一般の車 68%

３ＣＰ～４ＣＰ 16.9616.9616.9616.96 問題Ｄ 時速２．７ｋｍ 79%

４ＣＰ～５ＣＰ 8.468.468.468.46 問題Ｅ １０ｃｍ大きい 95%

５ＣＰ～６ＣＰ 9.129.129.129.12 問題Ｆ 南牧村六車郷 100%

６ＣＰ～７ＣＰ 4.624.624.624.62 問題Ｇ 約２０ｍ 89%

７ＣＰ～８ＣＰ 9.499.499.499.49 問題Ｈ （ａ）大岩　　（ｂ）立岩　　（ｃ）× 16%

８ＣＰ～９ＣＰ 15.1415.1415.1415.14 問題Ⅰ  ８１回　　　３２４回　　（解説参照） 53%

９ＣＰ～１０ＣＰ 14.7214.7214.7214.72 問題Ｊ 釣りけんくん 100%

１０ＣＰ～ＦＣＰ 15.9215.9215.9215.92 問題Ｋ 旅館民宿不二野家 89%

126.36126.36126.36126.36 問題Ｌ ２４段 100%

問題Ｍ ４６１７ｍ±２００ｍ　（４４１７ｍ～４８１７ｍが正解） 74%

問題Ｎ ペースメーカーを装着している人 100%

≪エンジョイクラス≫ 問題Ｏ 藤岡 68%

ｽﾀｰﾄ～1CP 13.913.913.913.9 問題Ｐ ６３ヶ月後 74%

１ＣＰ～２ＣＰ 5.45.45.45.4 問題Ｑ お金 100%

２ＣＰ～３ＣＰ 12.612.612.612.6 問題Ｒ 高橋家 95%

３ＣＰ～４ＣＰ 17.017.017.017.0

４ＣＰ～５ＣＰ 8.58.58.58.5

５ＣＰ～６ＣＰ 9.19.19.19.1

６ＣＰ～７ＣＰ 4.64.64.64.6 問題X-1 海梆（木魚）を叩く棒 84%

７ＣＰ～８ＣＰ 9.59.59.59.5 問題X-2 上野スカイブリッジ 100%

８ＣＰ～９ＣＰ 15.115.115.115.1 問題X-3 ９ＣＰ 100%

９ＣＰ～１０ＣＰ 14.714.714.714.7 問題X-4 １０ＣＰ近くのふれあい橋 100%

１０ＣＰ～ＦＣＰ 15.915.915.915.9 問題X-5 スタートの道の駅　　問題Ｂの近く 84%

126.3126.3126.3126.3

【解説】　コース

コース案内で「え！　こんな道！？」と紹介した２３図先の道は、皆さん賛同して頂けた様で良かったです(笑)
でも、走行に支障をきたすことは無かったでしょう？

【解説】　距離　　

今回は（も？）、皆さん距離が少なめで、最小減点の方でも１４点でした。　登り主体の２～３ＣＰ、８～９ＣＰが

やはり減点が多い様です。　また下り主体だった３ＣＰ～４ＣＰも区間距離が長かったためか、誤差が大きかっ

た様です。　クイズ減点を１点にしていますので、距離減点が成績に大きく影響しますので、如何に主催者の

走り方のくせ（？）をつかんで補正するかがポイントになりそうですね。　
え！？、私の走り方のくせ？　安全運転で道なりに走っていますよ(笑)

【解説】　クイズ　　

問いに対して答え方が違っている方、例えば問題Ｍで「何ｍか？」に対して、「ｋｍ」で答えられた方は、不正

解としました。　答えは合っているのに勿体無いです。

問題Ｉは、主催者の正解と皆さんの答えが全く違って、『何で？？？？』状態でしたが、試走時と皆さんが走っ
た時とで、装置の作動回数が全く変わっていた様です。
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Ａ 「〇」は文字かどうか・・・？　ＤＷＲ４７のクイズで物議を醸しだしました（？）が、
今回はノークレームでお願いします（笑）

Ｂ 写真の説明板を見て頂けたら、問題なく判ったと思います。

Ｃ 駐車場の近くにあった看板を確認してもらえば判ったと思います。
意外と「高さ制限」の方を見落としてくれるかな？　と思いクイズにしました。

Ｄ 小沢橋から黒瀧山不動寺までの距離は、１ＣＰの近くにあった「黒瀧山駐車場」の案内看板のありました。
それによると、小沢橋から黒瀧山不動寺まで４．５ｋｍとありましたので、
４．５ｋｍ÷１００（分）×６０分＝２．７ｋｍ／ｈ　となります。

Ｅ 黒滝山の大スギの目通りの長さは６．６ｍ（６ｍ６０ｃｍ）で、道の駅上野にある「とちのき」の周囲は、
６ｍ５０ｃｍでしたので、１０ｃｍ大きい事になります。

Ｆ これも「黒滝の大蒟蒻」の説明板を見てもらえば簡単でしたね。

Ｇ これも問題Ｄと同様、答えが後から出てくる問題でした。２ＣＰの
道の駅オアシスなんもくにあった「滝の里・南牧村」に答えがあり
ました。　ただ、石尊不動明王の所に落ちている滝の名前を黒瀧
山で確認しておく必要がありました。
和尚直筆（？）の案内図は、なかなか味わいがありましたよね。

Ｈ 参加前に問題の写真の山の名前を調べておくか、帰宅後調べる必要がある問題でした。
最近はＧｏｏｇｌｅで写真も検索できる様ですから、そんなに難しくなかったと思います。
（ａ）マッターホルン　　（ｂ）ドロミテ　　（ｃ）キリマンジャロ　　でした。
（ａ）を「大岩　碧岩」と答えられた方がいらっしゃいますが、看板の説明文は、「空に槍を突き上げているように

見える碧岩、マッターホルンのように見える山が大岩です」とありましたので、「大岩」だけが正解です。

問題文が判りにくかったのか、（ａ）マッターホルン・・・の方を答えられた方が何人かいらっしゃいました。
Ⅰ 開催日の９／９から１１／３０（ＤＷＲ５５の開催期間は、１２
／８までですが、冬季１２／１以降は休止しています）までの土、
日、祝日に午前１１：００、午後１：００、午後３：００の３回シャボン
玉が飛びますので、開催期間中の土日祝日の日数に３を掛けれ
ば求められます。

9月 14、15、16、21、22、23、28、29 8日
10月 5、6、12、13、14、19、20、26、27 9日
11月 2、3、4、9、10、16、17、23、24、30 10日
12月 0日 合計27日

２７日×３回＝８１回になります。　が、主催者の答えでした。
所が、皆さんが参加された時は、何と１日１２回もシャボン玉が出
るようになっていたようです。よって、２７日×１２回＝３２４回が
正解になります。
皆さんの答えが全く違いので、『何で？？？？』状態だったので
すが、ある方に写真を送って頂いて解決しました。

Ｊ これは、簡単でした。

Ｋ これも問題なかったと思います。　コマ図１１図の目標物だった
「不二野家」でした。

Ｌ これも、迷うような段は無かったので、簡単でしたね。

Ｍ ７ＣＰ近くにあった林道標柱には『9832m　終点』とありました。こ
の距離は、コマ図１６図を左折した地点からの距離に相当しま
す（試走時の実測距離は、9843mでした）。
所が、クイズのヒントとして載せた写真の林道案内板
によると、「起点」は６ＣＰがあった大福峠になっていま
す。　実際６ＣＰのＣＰラインだった林道標識には「起
点」と書かれていました。
よって、全長＝起点から終点までの距離は、６ＣＰ～
７ＣＰ間の距離になります。
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Ｎ 少しずつですが、ＥＶの充電ステーションが増えて来ましたね。
個人的には、近所への下駄替わりのコミュータは可能性がありますが、ＥＶを主な車とすることは絶対無いと
思います（笑）　いつバッテリーが切れるかビクビクしながら、冬は一杯着込んで運転するのは嫌です！（笑）

Ｏ 埴輪の説明書きにあった、「出土地　太田市・・・」と間違えられる
方はいないかな・・・？と思い問題にしましたが、かなりの方に
嵌って頂きました（笑）
「藤岡土器・埴輪友の会」をネットで検索されて、字の「下日野」
まで答えて頂いた方もいらっしゃいました。
本当は、埴輪の近くにあった、鳥に巣にされてしまった郵便受け
を問題にしたかったのですが、鳥が巣立ってしまうと無くなってし
まう事を危惧してパスしました。　皆さん、この郵便受けに気が付
かれましたか？

Ｐ 「ふれあい橋」が出来たのが、平成３年（1991年）３月で、９ＣＰの会場橋が出来たのは昭和６０年（1985年）１
２月ですので、５年と３か月後＝６３ヶ月後になります。
問題Ｘ－４を見つけてもらうために設定した問題でした。

Ｑ 小屋の前にあった看板を見てもらえば簡単でしたね。

Ｒ 「陣屋見取図」の『現在地』から判断して頂ければ、簡単に判ったと思います。

X-1 １ＣＰの黒滝山不動寺の山門に置いてありました。
この棒の上にあった海梆（かいぱん　木魚）を叩く棒でした。

X-2 問題Ｉを解くために上野スカイブリッジを渡っている時に気が付かれましたよね。

X-3 ９ＣＰのチェックラインのすぐ側にありました。　これも簡単でしたね。

X-4 問題Ｐの解説の通りです。　よく見ると問題Ｐの写真にも写っていました。

X-5 この問題も簡単だったと思いますが・・・。


